

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

17. nedjelja kroz godinu 25. 07. 2021.		
08:00	Sveta Marija	+ Varga Ana i Katarina
09:30	D. Mihaljevec	1. + Strbad Josip 2. + Igrec Lucija, Ivan i Stjepan; + Gosarić Anđela; + ob. Gosarić
11:00	Sveta Marija	župna misa
Pon, 26. 07. sv. Joakim i Ana, roditelji BDM		
18:00	D. Mihaljevec	1. + Klarić Josip; + roditelji; + Pongrac Jakov i Marija 2. + Pongrac Drautin; + Ivaci Mijo i Barbara; + ob. Pongrac; + ob. Ivaci
19:00	Sveta Marija	+ Kedmenec Edo; + ob. Kedmenec
Uto, 27. 07. svagdan		
08:00	Sveta Marija	+ Zadavec Anka
Sri, 28. 07. svagdan		
Nema svete mise u župi!		
Čet, 29. 07. sv. Marta		
19:00	Sveta Marija	+ Antolić Ivan; + roditelji; + Mustač Andrija i Ana; + Duraković Marija; + Mustač Ivan i Marija
Pet, 30. 07. sv. Petar Krizolog, biskup i crkveni naučitelj		
08:00	Sveta Marija	na nakanu
Sub, 31. 07. sv. Ignacije Lojolski, prezbiter		
08:00	Sveta Marija	1. + Jambrešić Jelena, Stjepan, Matija i Rudolf 2. + Mustač Milivoj i Ivan; Šebastijan Antun
18. nedjelja kroz godinu 01. 08. 2021.		
08:00	Sveta Marija	+ Stančec Terezija, Marija i Karlo; + Stanko Ivan i Dragica
09:30	D. Mihaljevec	1. + Vlah Ivan; + Kopasić Marija i Antun; + Lazarac Bojana; + ob. Vlah 2. + Kovač Dragutin; + ob. Kovač
11:00	Sveta Marija	župna misa

VARAŽDINSKA BISKUPIJA ŽUPA UZNESENJA BDM, SVETA MARIJA INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ

25. 07. – 01. 08. 2021.

Godište I.

Broj 49

17. nedjelja kroz godinu (B)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)

2Kr 4,42-44; Ps 145,10-11.15-18; Ef 4,1-6; Iv 6,1-15

Razdijeli onima koji su posjedali koliko su god htjeli.

Iz svetog Evanđelja po Ivan (Iv 6, 1-15)

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uziđe na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan.

Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu.

Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali.

Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbi ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

DUHOVNI KUTAK

Poruka pape Franje uz 1. svjetski dan djedova, baka i starijih osoba

Ja sam s vama u sve dane“ (Mt 28, 20) riječi su obećanja koje Isus daje učenicima uzlazeći na nebo. „Ja sam s vama u sve dane“ također su riječi koje vam ja, rimski biskup i starija osoba poput vas, želim uputiti na 1. svjetski dan djedova i baka i starijih osoba. Čitava Crkva je uz vas – uz nas – i brine za vas, ljubi vas i ne želi vas ostaviti same.

Ustvrdivši da je današnje vrijeme teško osobito za starce, papa Franjo podsjeća na sv. Joakima, oca Blažene Djevice Marije, koji se osjećao beskorisno jer on i sv. Ana nisu imali djece. Tako mu je, prema tradiciji, dok je tužan razmišljao pred gradskim vratima Bog poslao anđela da ga utješi, koji mu je poručio da je Bog čuo njegovu molitvu. Dodao je da Bog i danas šalje anđele da nas utješe u usamljenosti i podsjetite ih da je Bog s njima u sve dane.

Istaknuo je da je to smisao proslave ovog Dana, dodavši da će anđeli ponekad imati lice unuka, kojiput članova obitelji, nekad starih prijatelja ili pak onih koje su upoznali u ovim teškim vremenima. „Gospodin nam, međutim, šalje svoje glasnike i kroz svoju Riječ koja nam je uvijek pri ruci“, naglasio je Sveti Otac, potaknuvši na čitanje jedne stranice Evanđelja dnevno, moljenje psalama i čitanje proroka. „Bit ćemo utješeni Božjom vjernošću. Pisma će nam također pomoći shvatiti što Bog želi od naših života danas. Jer svakog sata u danu (usp. Mt 20, 1 – 16) i u svako životno doba nastavlja slati radnike u svoj vinograd“, napisao je. Kao primjer naveo je svoj izbor za papu kada je već navršio dob za umirovljenje i nije mislio raditi ništa novo.

Poručivši da Bog nikada ne odlazi u mirovinu, Sveti Otac poručio je da „nema veze koliko godina imate, radite li još ili ne, jeste li samci ili imate obitelj, jeste li postali baka ili djed u ranijoj dobi ili kasnije, jeste li još uvijek samostalni ili trebate pomoć. Jer ne postoji dob za umirovljenje u naviještanju evanđelja i predaje tradicije vašim unucima.“

„Želim vam reći da ste potrebni da biste pomogli izgraditi, u bratstvu i društvenom prijateljstvu, svijet sutrašnjice“, napisao je Papa, dodavši da među stupovima koji će ga podupirati, stariji mogu pomoći osobito oko tri: snova, sjećanja i molitve.

Pozvavši se na riječi proroka Joela „vaši će starci sanjati sne, a vaši mladići gledati viđenja“ (3, 1), ustvrdio je da mladi mogu ostvariti snove starih te na taj način zajedno mogu graditi budućnost. „Snovi se isprepliću sa sjećanjem“, nastavio je, poručivši da treba izvući pouku iz patnji rata i progona. „Bez sjećanja nikada nećemo moći graditi; bez temelja nikada ne može sagraditi kuću. A sjećanje je temelj života.“ Pišući konačno o molitvi, papa Franjo je citirajući ga, papu emeritusa Benedikta XVI. nazvao svetom starijom osobom „koji nastavlja moliti i raditi za Crkvu“. On je „jednom rekao: „Molitva starijih može zaštititi svijet, pomažući mu možda više od mahnitog rada mnogih drugih.““

Na kraju poruke Papa je kao primjer istaknuo bl. Karla de Foucaulda koji je živio kao pustinjač u Alžiru pokazao da je i u samoći pustinje moguće zauzimati se za siromahe cijelog svijeta i postati pravi brat i sestra svakomu. „Molim Gospodina da također i svi mi po njegovom primjeru otvorimo svoja srca u osjetljivosti za patnje siromaha i zauzmemo se za njihove potrebe. Neka svatko od nas nauči ponavljati svima, napose mladima, nama upućene riječi utjehe koje smo danas čuli: „Ja sam s vama u sve dane“! Nastavimo ići naprijed. Neka vam Gospodin podari svoj blagoslov“, zaključio je papa Franjo.

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan, pola sata prije svete mise, postoji mogućnost za svetu ispovijed.
2. Još uvijek se možete upisati za hodočašće na Trsat i u Karlovac koje će biti 5. kolovoza. Ostalo je još nekoliko slobodnih mjesta. Cijena autobusne karte je 150kn.
3. Radno vrijeme župnog ureda u ovome tjednu je svaki dan nakon svetih misa ili prema dogovoru na: **091 933 5950**.

Informativno-pastoralni listić

Izdaje: **Župa Uznesenja BDM, Andrije Habuša 30, 40326 Sveta Marija**

Tel. +38540660066; Mob. **0919335950**

E-pošta: **zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr**

Odgovara: **Leonardo Šardi, upr. župe**